

敢为行业先

恒大“无理由退房”保障消费者权益

恒大“无理由退房”
民生地产敢为行业先

众所周知，房子作为消费金额巨大的大宗商品，不仅要满足购房者对居住品质的需求，更要经得起时间和后续服务的检验。作为地产开发行业的引领者，恒大地产一直致力于促进房地产市场的良性发展，建造出满足人们品质生活与顶级服务体验并重的理想人居。2015年，恒大地产提出“无理由退房”，敢于如此承诺，正是基于恒大地产集团卓越的品牌与品质实力，以及对置业者权益负责的企业经营理念。如今，恒大地产“无理由退房”成功实施一周年，这是恒大品牌实力的体现，也是向每一位购房者、向全社会的郑重承诺，更是为了践行恒大地产的经营理念，体现恒大诚信和恒大住宅品质。

2015年，恒大地产总资产

超6700亿，同年实现销售额2013.4亿，同比大增53%。成功跻身房企2000亿集团。一路走来，恒大所取得的令人称羡的成绩，离不开其对优秀品质的坚守，更依托于恒大地产集团9A奢装国际知名品牌荟萃交付标准、堪称皇家园林级欧陆湖景园林、全航母级项目配套、国家一级物业资质的物业管理和售后服务，以及科学规范的内控管理，堪称严苛的工程质量。

科学、高效、规模化、标准化、专业化、品牌化的房地产开发流程，创造并保障了恒大所有建筑精品实施，700余家全球行业领袖战略联盟，6000余条精品标准层层把控，恒大项目的施工单位必须至少为全国前十强单位，且通过严格的监控和过程验收机制，保证精品品质。在设计、施工等房地产开发链条上严格实施标准化管理，打造“环节精品”。而隶属于千亿房企恒大集团的金碧物业，更是具备国家一级物业资质将“私密性最强，安全性能最高、物业品质最优”的高贵住宅服务理念贯穿始终，以铂金级服务标准，担任全程生活管家，提供24小时全天候贴心服务。



让尊贵的皇家礼遇，成为生活的主旋律，尤其是恒大的售后服务非常完善，恒大已建立响应速度最快，客户满意度最高售后服务体系，服务满意度稳居行业高水平行列。

信心承诺之上
再奉巨额优惠让利

恒大一直坚持不懈地践行“民生地产”的经营理念，让每一位业主能够真正的无忧购房。敢承诺，有担当，有实力，置业无风险！恒大带头维护购房者的权益，获得了广大业主的一致好评。值此恒大地产集团“无理由

退房”一周年之际，恒大地产推出超值大优惠政策。

在全国172城同步
举行87折超值
购房大让利活动

这是恒大首次推出如此大范围，大力度的折扣优惠。不得不说，这是一次购房者绝佳的置业福音与良机。

恒大翡翠公馆——济南奢居1号大盘！140-230㎡奢装四室豪宅，140余米超大楼间距，全明户型，集恒大9A精装之大成。2500元/㎡的精装标准，尊贵、华丽而大气磅礴。30000㎡欧陆

风情园林，3000㎡中心湖景，健身场地、大型风情商业街等尊享配套，为济南精英人士打造个性化的居住领地。

本周末，翡翠公馆联合海外产品供应商在营销中心现场举行海外产品特卖会！只要您亲临翡翠公馆，就有机会抽取免单大奖！同时，现场还为高端精英人士精心准备了“室内高尔夫推杆”比赛，以及精彩的乐队表演。让我们相约翡翠公馆，一同感受恒大精彩！

项目地址：济南市西客站潍坊路与兴福寺路交会处(东行150米)
幸福热线：0531-68769999



山东人在海南的家

齐鲁晚报第**二十三**批看房团

明日出发 去海南

第二十三批看房团即日起开始报名

看房团 (0531) 8750 5777/8519 6595 • 济南接待中心：济南市市中区建设路（中段）85号三箭如意苑北门对面

本广告仅供参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的解释权和修改权，最终以政府相关部门文件中所核准内容为准。